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Назва
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закупівлі

Код ДК 021 -2015 -  72220000-3
Консультаційні послуги з питань систем та з технічних питань 

(Послуги створення комплексної системи захисту інформації системи 
електронного документообігу Державного авіаційного підприємства 
"Україна")

Обґрунту
вання
технічних і 
якісних 
характерист 
ик предмета 
закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі
В ДАП «Україна» впроваджена дослідна експлуатація системи 

електронного документообігу (СЕД) на базі програмного забезпечення 
«ДОК ПРОФ-3» без використання кваліфікованого електронного підпису 
(Наказ ДАП «Україна» № 96 від 08.12.2022).

Оскільки в СЕД ДАП «Україна» циркулює інформація, яка належить 
до державного інформаційного ресурсу володільцем якої є ДАП «Україна», 
згідно «Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, 
електронних комунікаційних та інформаційно - комунікаційних системах», 
затверджених Постановою КМУ від 29.03.2006 № 373 (пункт 4) ця 
інформація в системі підлягає захисту.

Згідно Закону України «Про захист інформації в інформаційно- 
комунікаційних системах», в статті 8 вказано, що державні інформаційні 
ресурси або інформація з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої 
встановлена законом, повинні оброблятися в системі із застосуванням 
комплексної системи захисту інформації (КС31) з підтвердженою 
відповідністю.

Послуги, що надаються -  створення КСЗІ СЕД «ДОК ПРОФ-3» - 
комплекс послуг, кінцевим результатом яких є впроваджена в ДАП 
«Україна» КСЗІ СЕД «ДОК ПРОФ-3» з атестатом відповідності 
нормативним документам з ТЗІ, зареєстрованим в державній службі 
спеціального зв’язку та захисту інформації.

Створення КСЗІ СЕД «ДОК ПРОФ-3» з підтвердженою 
відповідностю дасть змогу, не порушуючи Законодавство, інтегрувати 
СЕД до СЕВ ОВВ. а також впровадити в роботу СЕД використання 
кваліфікованого електронного підпису, оскільки це потребує підключення 
до автоматичних робочих місць (АРМ) СЕД зовнішніх інформаційних 
систем та мереж.
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Очікувана вартість предмета закупівлі: 820 800,00 грн.
Інформація стосовно послуг, які закуповуються, у зв'язку з їх 

спеціальним призначенням у відкритих джерелах або спеціалізованих 
сайтах у мережі Інтернет практично відсутня.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 
статистичним аналізом отриманих від потенційних постачальників 
комерційних пропозицій з урахуванням методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі наказу Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із 
змінами.

Розмір бюджетного призначення:
820 800,00 грн. за кошти Державного бюджету України.

Начальник ВЗІТ Олександр БАКЛАНОВ


